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LIEJIN YPOKA :

e OOOOMUTh, M CHUCTEMATHU3HMPOBATh MaTepual MO TeMaMm
«lIpousBogHas», «l'eomeTpruyecKUl U MEXAHUUYECKUU CMBICII
IIPOU3BOIHON.

e lloka3zarh CBA3b MOHATHS IPOU3BOJHOU C TEOMETPUEU U
(U3NKOH, HEOOXOAUMOCTh 3HAHHUS Marepuajia TEMbl IIpU
pPEIICHUHY ITPUKJIAIHBIX 3a1a4.

 PazBuBaTh, JOTrMYECKOE MBIIUICHUE, CaMOCTOSTCIbHOCTD,
YMEHUE aHAJIM3UPOBATH, HABBIKU CAMOKOHTPOJIA.



BCNOMHUM, YTO U3BECTHO
1. [latb onpepgeneHne nponusBoO4HOM.
2. KakoB ¢$pu3MUECKMK CMbIC/1 NPOU3BOAHOU?
3. KakoB reomeTpuyecKMmn CMbIC/1 NPOU3BOAHOMN?
4. Kakaa onepauua Ha3blBaeTcA
anddepeHyuposaHuem?
5. Npasuna gudpdpepeHunpoBaHua:
e [lponssogHaa cymmbl
e [lpon3BoaHaa creneHu
e [MpousBogHaa npousseaeHUa ABYX QYHKLUM
e [lpou3sBogHaa 4acTHOro



TeopeTnyeckum aTan
,A,&"' HeT- (32 NpaBUAbHBIM oTBeT | 6aaA)

|. IIpousBoaHOM PYHKIMH B TOUYKE X HA3BIBACTCH YHCJI0, K
KOTOPOMY CTPEMUTCS PA3HOCTHOE OTHOIIeHue npu Ax—0

2.

3. Gusuddernii cMbICT npou3sBoaHou : IllpousBoaHas -
MI'HOBEHHASl CKOPOCTb U3MEHEHUS! (PYHKIUU.

4. Ilpon3BoaHasi CyMMbI paBHa CyMMe IPOM3BOJHBIX.
P 1—1

5. IlponsBoaHasi cTeneHHn paBHa (x7) =x7

6. IlpouzBonHass MOCTOAHHOU paBHa 1.

7. I1oCcTOSSHHBIM MHOKHTEJIb MOKHO BLIHECTH 34 3HAK
IPOU3BOIHOH

8. IIpou3BoaHas MpOU3BeAEHUSI PABHA NMPOU3BEAECHUIO
IPOM3BOAHBIX



TeopeTnyeckumn atan

(32 npaBUAbHbIM OTBeT | 6GaAA)
+ 1. IlpousBoaHO# PYHKIMH B TOYKE X HA3HIBACTCH YUCJI0, K

KOTOPOMY CTPEMUTCH Pa3HOCTHOE OTHOIIeHue npu Ax—0
- 2. x= flx,)
+ 3. DPu3MYecKuid cCMbICJ Npou3BoaHOM : IlpousBoaHas -
MI'HOBEHHAasl CKOPOCTH U3MEHEHUsI (PYHKIIMM.
+ 4. IlpousBogHass CyMMbI paBHA CyMMe NPOU3BOJAHBIX.
+ 5. IIpou3BogHasi cTeneHH PaBHA (x” )' T
- 6. IlpousBoaHasi MOCTOSAHHON paBHa 1.

+ 7. IHoCTOSSHHBIH MHOKHUTEJIb MOKHO BHIHECTH 34 3HAK
NPOU3BOIHOM.

- 8. Ilpou3BogHasi NpoOU3BEACHUS PABHA MPOU3BEACHUIO
MPOM3BOAHBIX



CaMocTosiTeAbHas AnddepeHLUpoBaHHas paboTa

«CocTaBb CAOBOY .

3a BepHbit oTBeT | 6anA.

b E MU | U J. | H 0 T 1| 10
U e | sy |65 |3 | s(xa2) | 22| 2] 627 =5 | S(x)
X

Ne | 1 BapuaHT (ypoOB€HBb A) bykBa | Ne | 2 BapuaHT (ypoBeHb b) bykBa
L] Gx) = (3x* + 2)’ -
2. | (2x+1) = z (x‘°’ —7)’ =
3. (x5 ) _ 3. ((x_4)5 )':
(# _hxt1) = 4 (l)’_

2=
5 (ew3)) = S —(1-3x%) =
6 | (7+3x) = 6 | (x=3)x+3) =

- ;

(2x* —5x+4) =




OTBeT

Ne | 1 BapuaHT bykBa | N2 | 2 BapuaHT bykBa
(vpoBeHB A) (vpoBeHBb B)
1 (33“)’ = H (3}:2 + 2) = J1
2 (2% + 1)' = b 2 (x3 — 7)' — e
> (xs) = YO 5 ((x—4)5) = %1
4- (x2—2x+l) = T 4. [l)’: 8]
X

3 (x+3)) = o 5 | _(1-3x) = H
6. | (74 3x) = H 6 | ((x—3)x+3)) = %

7l ox? —sx v 4) = IT
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IT'EOMETPUYECKHNUA
CMBICJI
MNPOU3BOJIHOU

f'(x)=tea =k

IIpousBogHasgs oT (PYHKUMHM B JAaHHOW TOYKEe pPaBHA
YIJIOBOMY KO3 (PUIMEHTY KacaTeJIbHON, NIPOBEACHHOU K
rpapuky GyHKIUH B 3TON TOUKE.

11



CamMmocToAaATe/IbHAasA paﬁoTa
1 eapuaHnm { YpogeHb A)
(3a BepHO pelleHHOE 3aJaHue -2 6asisia)

1. Ha¥liTu yrjioBoM KO3(}pPHUITMEHT KacaTeJbHON K
rpadpuky PYHKIIMU »y=x°—5x B TOUYKE X, =2
2. Hai'Tu TaHreHC yrJjia HaKJIOHaA KacaTeJbHOH K

rpadUKy PYHKIMH y=x>-1 B TOUKe X, =4
2 sapuaHm { YpoeeHb bE)
(3a BEPHO pPelliIeHHOe 3aJaHue -5 6a/1J710B)

COCTaBUTHh YpaBHEHHE KacaTeJIbHOM K rpadHUuKy
(PYHKI[UH
Flx)=x*—3x

8

FMo4dKe

_ 12
x, =4



CocTaBUTH YypaBHEeHH e KacaTeJIbHOM K rpadpuky
dyHKIMU

flx)=2x-x
6

mouKe

Xy =
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1BapuaHT

1. HauTu yriioBo¥ Ko3pPUIMEHT KacaTeJbHOU K rpaduky
OYHKIMU y=x"—5r BTOYKe ¥, =2 .
Pemenue.
1)y = (s = 5) =23
2)x=f'(x,)=r"@)=2-2-5=-1 OTBeT : K=-1
2. HaWTu TaHTreHC yrJla HAKJIOHA KacaTeJbHOH K IpaduKy
¢yHKIMM y=x" -1 B TOYKe X, =4
Pelienue.
1) 7(x)= (e -1 =3+

tga=f"(x,)= f'(4)=3.-4*=3.16=48 OTBET:  1ga =48
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2 BapUuaHT .

CocTaBUTb YypaBHEeHU e KacaTe/JIbHOU K rpadpuky
byHKUIHUM

f(x)=x*> —3x
&

FVIOHKE

x, = 4

PeweHwne.
1.y, =f(x,)=sf(4)=4>-3.4=16-12=4

2. (x)= (x2 —3x)’ =2x—3
3./ (x,)=7F(4)=2-4-3=5
4.MNopctaBnaeMy,, f'(x,,x, B ypaBHEeHUNe
Y=Y =f'(x0Xx_xg)
y—4=5(x—-4)
y=5x-20+4
y=5x—-16
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OM3NYECKUU CMBICJI
MPOU3BOJHOU

V() =s ()=x (1

MrHoBeHHasi CKOPOCTh (V) — 3TO MPOU3BOAHAA NMYTH (5)
o BpeMeHH (f) WM NPOM3BOAHAS OT KOOPIAUHATHI
JBUKEHU S

a (1) =v(t)

Ycxkopenue (a)— 310 Npou3BOAHAA CKopocTH (V).
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Jagaual (20an71a)

MarepraibHad T04Ka IBHKETCA MPAMOIHHENHO
110 3aKoHy X(t) = ' -4t (v).Haiitu cxopocts 1
YCKOPEHHUE B MOMEHT t=JC.



3AJIAUUA

3agaua 2. (16amm)
JIudT mocnae BKIIOUEHUS ABMKETCA MO 3aKOHY S(t) = t* + 2t
+ 12. Haittu ckopocTh JTU(Ta B KOHIIE 5 CEKYH/IbI.

3amada 3. (20a1m1a)

JIBDKHUK, CIYCKasCb C TOpBI, ABHXKETCS IIO
3akoHy  s(t) = 0,5t* - t. HaWtu ckopocTth u
YCKOPEHHE JbDKHUKA B MOMEHT BpeMeHH t= 3 c,
€CIIM PAacCTOSIHUE m3MepseTcs B meTpax. Kakoe
3TO JBUKCHHUE?



Z3agaua 2 (16asw)

JInd T nociie BKIIFOUEHUS OBIMKETCS 11O 3aKOoHY S(1) = t2 + 2t + 12.
Haiitu ckopocTh JudTa B KOHIIEC 5 CEKYH/IHI. Pewenue.

V(e)=S'(t)
V()= +2t+12) =21 +2
V(5)=2-5+2=12Am/c)

3amaua 3. (26aJu1a)

JIBDKHUK , CIIYCKAsICh C T'OPbI, ABMXKETCSA IO 3aKOHY S(t) = 0,51% - t.
Halitu CKOpOCTh U YCKOPEHUE JIBDKHUKA B MOMEHT BpeMEHUu t=
3 ¢, eciIk paccTosiHUE uzMepsieTtcss B MeTpax. Kakoe »to
ABUKeHUue? Peuwernue.

V(t)=15"()

V(t)=(0,5t* =) =0,5-2t—1=1-1
V(3)=3-1=2(m/c)

alt)=1"(r)

alt)=(t—1) =1{s./c*)
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3apnada . Poautennm rynaa c pebeHkomMm peLunnin
cchoTorpadpmpoBaTb €ro Ha kKapycensax. BpaweHwme
1 3 5 2

KapyceJsin coBepLUaeTCA Mo 3aKOHY CD(f)Z 51 — Et

doTorpadma MOXET MNMOJTYHUTBLCA XOPOLLEro Ka4yecTBa
M -

TOJIbKO TpU YCKOpEeHM paBHOM 3%, . B kakou

MOMEeHT BpemMeHn t Heobxoammo coenaTb CHUMOK.?
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3aaava.

na mallmHbl ABUXKYLLLEMNCA CO CKOPOCTbo30 m/c, TOPMO3HOMN

nyTb onpegensetca no dopmyneS(t) =307 —161* m. B TeueHmm
KaKoro BpeMeHM OCYLLECTB/IAETCA TOPMOXKEHME 1,0 NOSTHOM
OCTAaHOBKM MalLlMHbI ? CKOMIbKO meTpos ByaeT ABUratbca
MallMHa A0 NOJIHOM OCTAaHOBKU?

PeweHwve .
V(t)=S"(t)=30-32¢

B KOHL,E TOPMO3HOIo NYTU CKOPOCTb paBHa 0 ,nosTomy

30-32t=0
,_30_15
32 16

2
TOPMO3HOM MyTb MaLLUHDbI S[%}:30-%—32-G—2] ~14m
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HUTOI YPOKA

*Kakue TeMbl MbI IOBTOPHJ/IH HA YPOKe?
*KakHe THIOBBIE 32 JaYH PeIIH/IH?

*C KAKHMH HAYKAMH CBA3aHO IOHATHE
NPOH3BOIHOM?

*YT0 Y3HAIH HOBOI'O HA YPOKe?
*YTO0 NOHPABH/IOCHL HA YPOKe?

*Hajg 4yeMm emé HY:KHO opadoTarhb ?
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OO0cy:xaas yCreXu CBOEro YUCHHKA,
VUUTENb cKazal : «OH o4eHb MAJIO 3HAET,
HO Y HEro NMoJI0KHTeIbHAs
NPOH3BOAHAA.»

YT0 3TO 03HAYAET

DTO 3HAYMT, YTO CKOPOCTh MpHUpPAIICHUA
3HAHNIT Y YUCHHKA ITOJIOKUTEIIbHAS U
€ro 3HAHUA BO3PACTAIOT.
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® My3vika morcem 60368blUiAMb UIU YMUPOMBOPAMb OYULY),
/Kueonucwv — paoosams 2nas,
Ilo33us - npooyscoamos uyscmea,
Qunocopus — yoosenremeopams nompeoHocmu pazyma,

Hnorcenepnoe oeno — coeepuiencmeosams MamepuaibHyo
CHOPOHY HCUZHU JIH00eIl,

a MATEMATHKA cnocoona oocmuusb ecex ymux uene’.
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~ ®Cnacubo 3a YPOK



